

# ПОМОЩЬ И ВНИМАНИЕ ДЛЯ КАЖДОГО

Средний размер назначенной денежной выплаты составил 15,8 тысячи рублей.

В 2019 году выдано 157 сертификатов по программам «Материнский капитал» и «Земельный капитал», реализовано 129 сертификатов на сумму 28 миллионов рублей.



Одно из важнейших направлений социальной политики – забота о старшем поколении, многодетных семьях и людях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Меры социальной поддержки жителей района разнообразны. Это ежемесячные пособия на детей; выплаты детям-сиротам; единовременные

компенсационные выплаты, сертификаты и многое другое. Предоставляются путевки на оздоровительный отдых, льготы по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, компенсируются расходы на уплату взноса на капремонт.

К мерам соцподдержки населения относятся и адресные выплаты. Так, в 2019 году 490 жителей Курортного по-

лучили финансовую помощь в трудной жизненной ситуации на общую сумму более 8 млн рублей. 1913 человек получили ежемесячную социальную доплату к пенсии до 1,15 величины прожиточного минимума. 88 семейных пар получили единовременные выплаты к юбилеям супружеской жизни. Более чем полтора тысячам жителей как льготникам регионального

уровня предоставляются денежные выплаты.

Однако социальная поддержка и защита не ограничиваются только денежными компенсациями и выплатами. Ведь людям с ограниченными возможностями здоровья и пожилого возраста необходимо поддерживать активность. Это и творчество, и занятия спортом, и организация коллективного досуга.

Всеми аспектами социальной поддержки и реабилитации в Курортном занимается Комплексный центр социального обслуживания населения. В центре организуются экскурсии, выставки, проводятся занятия в клубах и кружках, мастер-классы, лекции и беседы.

Все отделения адаптивной физической культуры из северных районов Петербурга проводят выездные занятия на пляжах для маломобильных групп населения в Солнечном. В отчетном году в 38 отделениях центра получили различные

виды услуг более 11 тысяч граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с несовершеннолетними детьми.

**КЦСОН Курортного района стал золотым призером среди 80 социальных учреждений Санкт-Петербурга на V юбилейном ежегодном смотре-конкурсе, проводимом Комитетом по социальной политике Санкт-Петербурга.**

Организация социальной поддержки ветеранов невозможна без тесного взаимодействия органов исполнительной власти с добровольцами и с ветеранскими общественными организациями. Среди них Совет ветеранов, общество блокадников, общество инвалидов, Союз «Чернобыль» России, общественная организация ветеранов локальных войн и конфликтов «Соратник», общественная организация моряков-подводников.



Премия Правительства Санкт-Петербурга «Лучший работник учреждения социального обслуживания населения» за 2019 год в номинации «Лучший работник в сфере социального обслуживания семьи и детей» в размере 50,0 тыс. рублей присуждена Ампиловой Ольге Борисовне – заведующей отделением психологического-педагогической помощи, включающим службу экстренной психологической помощи по телефону.